Przedmiar robét

Nr Podstawa Opis robot Jm llos¢
Kosztorys Czes$¢ 3. Utrzymanie rzeki Tarasienka w km 0+000-3+320, 3+470-5+500, 12+500-30+160
1 Element Tarasienka 0+000-3+320, 3+470-5+500, 12+500-30+160
1.1 |KNR 15-01 Wykoszenie porostow, recznie ze skarp, porost gesty, twardy
114/4
Wyliczenie loscirob0t:
km 0+000-3+320, pasem szer. 5,0 m :3320*5,0 : 16 600,0000
km 3+470-5+500, pasem szer.50m _ (5500-3470)*5,0 . 101500000
km 12+500-17+900, pasem szer. 5,0 7900-12500)*5,0 27 000,0000
km 17+900-19+500, pasem szer. 60m _ (19500-17900)6,0 . . 96000000
km 19+500-21+150, pasem szer. 8,0 m  :(21150-19500)*8,0 13 200,0000
km 21+150-25+660, pasem szer. 5,0m _(25660-21150)*5,0 . 225500000
km 25+660-29+850, pasem szer. 4,0 m  :(29850-25660)*4,0 16 760,0000
km 29+850-30+160, pasem szer. 5,0 m (30160-29850)*s,0 ' 1550,0000
117 410,0000|m2 117 410
1.2
'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' . 16 760,0000
: 16 760,0000{m2 16 760
1.3
¢ 100 650,0000
100 650,0000{m2 100 650
1.4
Wyliczenie loscirob0t:
km 0+000-1+970, szer. dna3,0m 11970*3,0 5910,0000
km 1497034320, szer dna 2,50m  (3320-1970)2,50 . 33750000
km 3+470-5+500, szer. dna 2,50 m 500-3470)*2,50 5075,0000
km 12+500-13+320, szer. dna 2,0m  (13320-12500)2,0 . 16400000
km 16+000-16+410, szer. dna 2,0 m {(16410-16000)*2,0 820,0000
km 16+410-17+900, szer. dna 1,60m  (17900-16410)L,60 . 23840000
km 23+330-234960, szer. dna 1,60 m :(23960-23330)*1,60 1 008,0000
km 23+960-26+450, szer. dna 1,20m _ (26450-23960)1,20 . 29880000
km 26+450-28+140, szer. dna 1,00 m 8140-26450)*1,0 1 690,0000
km 28+140-30+160, szer. dna 0,60 m  (30160-28140)*0.60 ©1212,0000
T RAZEME 26 102,0000|m?2 26 102
1.5 |KNR 15-01 Wygrabianie wykoszonych porostéw z dna ciekéw, szerokos¢ dna do 2,0'm
115/3
Wyliczenie loscirob0t:
km 12+500-13+320, szer. dna 2,0 m :(13320-12500)*2,0 1 640,0000
km 16+000-16+410, szer dna 2.0m _ (16410-16000)°2,0 . 8200000
km 16+410-17+900, szer. dna 1,60 m 7900-16410)*1,60 2384,0000
km 23+330-23+960, szer. dna 1,60m  (23960-23330)L,60 . 10080000
km 23+960-26+450, szer. dna 1,20 m {(26450-23960)*1,20 2 988,0000
km 26+450-28+140, szer dna 1.0m  (28140-26450)L0 . 16900000
km 28+140-30+160, szer.dna 0,60 m :(30160-28140)*0,60 : 1212,0000
S RAZEME 11 742,0000|m?2 11742
1.6 |KNR 15-01 Wygrabianie wykoszonych porostéw z dna ciekdw, szeroko$¢ dna ponad 2,0'm
5075,0000
RAZEM:: 14 360,0000|m2 14 360
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KNR 15-01 Usuwanie (hakowanie) roslin korzenigcych sie, powierzchnia lustra wody ponad 60'%
}15/9
Wyliczenie ilosci robét:

km 13+320-16+000, szer. dna 2,0 m {(16000-13320)*2,0 5 360,0000

7 120,0000
12 480,0000|m2 12 480
1.8 |KNR 201/109/5 |Reczne Scinanie (bez karczowania), krzaki sredniej gestosci
analogia | R=0620 M=1000 $=1,000 o
Wyliczenie iloscirobSt:
lokalnie na odcinkach ujetych do 0,16
wykonania robot utrzymaniowych L 0,1600
RAZEM:: 0,1600|ha 0,16
19 |SEK6-01402/2 |Mechaniczne rozdrabnianie, gatezie, krzewy ipedydoFiz,sem
Wyliczenie ilodcirobSt:
286mp/ha 286%016 45,7600
RAZEM 45,7600|mp 45,76
1.10 |KNR 15-01 ‘Odmulenie ciekéw koparko-odmularka, grubos$é warstwy namutu 20°cm, ciek o szerokosci dna 1,60'm
116/2 (4)
Wyiczenie oferobérs
km22435023+330 2333022350 __ 980,000
RAZEM:% 980,0000|m 980
1.11 |[KNNRW 10 Mechaniczne plantowanie urobku z odmulanych rowdw, objetos¢ odktadu 0,50'm3 na 1'm krawedzi, grunt
2520/1 odspojony kategorii LIl
..................................................................................................................................................................................... 313,6000
RAZEM:: 313,6000|m3 313,60
grodza ziemna: wysoko$¢ 1,40 m, §(0,5+3,30)*O,5*1,40*3,0
szeroko$¢ géra 0,50 m, nachylenie skarp :
11, dlugos¢30m S 7,9800
RAZEM:: 7,9800|m3 7,98
1.13 |KNR 2-01 310/2 |Wykopy ciagte lub jamiste ze skarpami o szerokosci dna do 1.5'm ze ztozeniem urobku na odktad, wykopy ¢
... |stebokoicido15m, kategoriagruntuil
Ve 0 C OB G, e
Przepust z pietrzeniem w km 26+850; §22,95—7,35 :
Vcatk.= (1,80+3,30)*0,5*1,50%6,0 =
22,95 m3; Vrur.=3,14*0,3906*6 = 7,35 :
m3; dtugos¢ przepustu 6,0 m; $rednica
10om i 15,6000
RAZEM:% 15,6000{m3 15,60
1.14 |KNR 1501/211/ |Naprawa rurociggu w przepuscie, Fi 80'cm, zabezpieczenie stykdw papa. Materiaty bez rur zelbetowych
A(2analogia |
Yz 08T LoD G, e
Przepust z pietrzeniem w km 26+850; §6,0
dhugos¢ L=6,0m; drednical,00m 6,0000
RAZEM:% 6,0000|m 6,00
1.15 |KNR 2-01 204/2 |Roboty ziemne koparkami przedsiebiernymi z transportem urobku przyczepami samowytadowczymi
............................. holowanymi ciggnikami na odlegtos¢ do 0,5'km, koparka 0,15'm3, grunt kategorii ||| + Materiaty - ziemia
Yz 08T OO e
dowdz brakujacej ziemi - 12,0 m3 + koszt§12,0
ziemi 12,0000
O RAZEM: 12,0000 m3 12,00
1.16 |KNR 2-01 214/6 |Naktady uzupetniajgce do tablic 0201-0213 za kazde dalsze rozpoczete 0,5 km odlegtosci transportu, ponad
0,5'km przyczepami samowytadowczymi, po terenie lub drogach gruntowych, grunt kategorii lll-1V
............................. KOO0 oS e
Dz S Cl OB G e
transport ziemi na odlegtos¢ do 3,0 km - §12,0 :
Konos¢s S 12,0000
RAZEM 12,0000{m3 12,00
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1.17 |KNR 2-01 501/1 |Reczne zasypywanie wykopdw ze skarpami, z przerzutem na odlegtos$¢ do 3'm, kategoria gruntu I-lI
ziemia z rozkopania rur w przepuscie - §15,60+12,00
15,60 m3; dowoz brakujacej ziemi - 12,0 |
m3y 27,6000
RAZEM:: 27,6000|m3 27,60
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